

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **28.05.2013, ora 15⁰⁰**, cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.727/28.05.2013 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei de indata au fost prezenti 17 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local.

Lipsesc domnii consilieri Toader Gică și Iuga Costică.

La sedinta participa, fara drept de vot d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati d-nul Fortu Macovei- director economic și reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru de îndată a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatorul proiect de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului împrumuturilor interne, aferent împrumutului contractat de către unitatea administrativ –teritorială Municipiul Rm.Sărat în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.3/2013 privind reglementarea unor măsuri pentru reducerea unor arierate din economie, alte măsuri financiare, precum și modificarea unor acte normative.

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre presedintele de sedinta, d-nul Mânzală Alexandru.

D-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

In continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adreseaza rugamintea domnului Mânzală Alexandru, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-nul consilier Mânzală Alexandru, presedintele sedintei:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra ordinea de zi a sedintei de îndată de astăzi. Anunț că lipsesc domnii consilieri Toader Gică și Iuga Costică.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?”

Cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri prezenti, domnii consilieri aproba ordinea de zi in forma prezentata.

In continuare, d-nul consilier Mânzală Alexandru, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului împrumuturilor interne, aferent împrumutului contractat de către unitatea administrativ –teritorială Municipiul Rm.Sărat în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.3/2013 privind reglementarea unor măsuri pentru reducerea unor arierate din**

economie, alte măsuri financiare, precum și modificarea unor acte normative.

D-nul consilier Mânzală Alexandru, președintele sedinței, dă cuvântul domnului director economic Forțu Macovei pentru a explica anumite aspecte economice referitoare la acest credit.

Domnul director economic Forțu Macovei face câteva precizări și anume spune dânsul că potrivit HCL nr.34/2013 s-a aprobat contractarea unui credit în sumă de maximum 168.625 lei în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.3/2013. Din verificările efectuate la Direcția de Finanțe s-a aprobat suma de 162.510 lei, pentru care s-a primit convenția de împrumut nr.610287/27.05.2013 de la Ministerul de Finanțe. Diferența dintre cele două sume este determinată de faptul că nu s-au considerat arierate sumele ce trebuiau plătite de CSM către asociații și fundații.

Domnul Horjea întreabă:

1. Din câte îmi aduc aminte aprobasem o sumă de circa 400.000 lei, de ce vorbim acum doar de 162.510 lei?

Domnul director economic Forțu Macovei explică faptul că s-a aprobat suma de 168.625 lei.

Nemaifiind alte întrebări se supune la vot **Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului împrumuturilor interne, aferent împrumutului contractat de către unitatea administrativ-teritorială Municipiul Rm.Sărat în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.3/2013 privind reglementarea unor măsuri pentru reducerea unor arierate din economie, alte măsuri financiare, precum și modificarea unor acte normative** și se aproba cu 17 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Manzala Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Iuga Costica, Ionescu Ștefan, Popescu Stanciu, Negru Adriana, Neață Marian) din totalul de 17 consilieri prezenți.

În încheiere domnul Mânzală Alexandru, președintele sedinței, declară închise lucrările sedinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Președintele sedinței,
D-nul consilier Mânzală Alexandru**



**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela**